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年齢を経ても、自分の能力を活かしたい、自己成長したい、周囲の人たちと楽しく働きたいといった意欲
は強いことが明らかになっている。

東京圏に住む元大企業OB/OGのキャリアに関する調査①（速報）

就職活動時と現在のキャリア意識（単一選択）
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東京圏に住む元大企業のOB/OGの
キャリアについて2025年3月に調査を実施。
本スライド以降は速報結果である。
（株式会社日本総合研究所）
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働きたいか、働きたい場合、何歳まで働きたいか尋ねたところ、「働きたくない」との回答が最も多く７割を
超えた。一方、定年後、再就職活動をしたことがあるか尋ねたところ、「再就職の相談をした」人が半数
近く存在している。

東京圏に住む元大企業OB/OGのキャリアに関する調査②（速報）

再就職活動

60～64歳 1.9%

65～69歳 5.9%

70～74歳 3.4%

75～89歳 2.1%

可能な限り 2.3%

働きたいと思っているが、
何歳まで働きたいかは

わからない 11.4%

働きたくない
72.9%

全体 n=900

60～64歳 1.9%

65～69歳 5.8%

70～74歳 3.5%

75～89歳 2.1%

可能な限り 2.0%

働きたいと思っているが、
何歳まで働きたいかは
わからない 11.6%

働きたくない
73.1%

男性 n=848

60～64歳 1.9%

65～69歳 7.7%

70～74歳 1.9%

75～89歳 1.9%

可能な限り
7.7%

働きたいと思っているが、
何歳まで働きたいかは

わからない 9.6%

働きたくない
69.2%

女性 n=52

何歳まで働きたいか

再就職の

相談をした

48.2%

相談をし

た

団体等は

ない

3.3%

再就職活動を

したことはない

48.4%

全体 n=900

再就職の

相談をした

49.4%

相談をした

団体等はな

い

3.4%

再就職活動

を

したことは

ない

47.2%

男性 n=848

再就職の

相談をした

28.8%

相談をし

た

団体等は

ない

1.9%

再就職活

動を

したこと

はない

69.2%

女性 n=52



Copyright (C) 2025 The Japan Research Institute, Limited. All Rights Reserved.

最近5年間で「ボランティア活動に参加をしたことはない」との回答が６割を超えた。ボランティア活動への
参加に関心がある層のなかで、「ボランティア活動に参加したことはない」が約４割存在している。

東京圏に住む元大企業OB/OGのキャリアに関する調査③（速報）

ボランティア活動参加の有無（単一選択）
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